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ПРОТОКОЛ № 1 

заочного дистанционного заседания президиума Всероссийской коллегии судей (ВКС) 

Общероссийской общественной организации «Федерация рыболовного спорта России» 

от 14 января 2025 года 

в группе «Президиум ВКС 2024-2028» в месенджере Телеграм 

 

УЧАСТВОВАЛИ:  

 

Андреев В.А., Зеленов А.Н., Калиничева А.С., Козырь А.Г., Лаас Н.Н.. Савиных И.А., 

Хоменко А.В., Хрущев А.В., Ярцев А.Н. 

 

Председательствующий на текущем Отчетно-выборном общем собрании Всероссийской 

коллегии судей ФРСР и на первом организационном заседании президиума ВКС: Зеленов 

А.Н. 

Секретарь: Козырь А.Г. 

Ответственный за подсчет голосов: Хрущев А.В. 

 

Повестка дня: 

1. Избрание председателя президиума ВКС, заместителя председателя президиума 

ВКС, ответственного секретаря президиума ВКС и заместителя ответственного 

секретаря президиума ВКС. 

2. О направлении протокола об избрании на Отчетно-выборном общем собрании ВКС 

президиума ВКС и протокола заседания президиума ВКС об избрании рабочих 

органов президиума ВКС на утверждение в президиум ФРСР. 

 

 

По первому вопросу слушали  Зеленова А.Н. о необходимости избрания рабочих 

органов президиума ВКС в составе: председателя президиума ВКС, заместителя 

председателя президиума ВКС, ответственного секретаря президиума ВКС, заместителя 

ответственного секретаря президиума ВКС. 

 

Зеленов А.Н.: Вношу на ваше рассмотрение на пост председателя президиума ВКС 

Анатолия Григорьевича Козыря 

 

Ярцев А.Н.: Если Анатолий Григорьевич не против, то я только За. Но он мне говорил, что 

если его все-таки выберут, то он будет работать, но простым членом президиума. Если он 

сам не против то только – «За». Если он против, то мои голоса - председатель Зеленов 

А.Н., зам – Хоменко А.В., секретарь – Лаас Н.Н.,  зам – Савиных И.А. 

 

Андреев В.А.: Поддерживаю предложенную кандидатуру Козыря А. Г. 

 

Лаас Н.Н.: Анатолий Григорьевич, всеми руками я за Вас и всегда об этом говорила, что 

не вижу никого другого на этом посту в ближайшее время точно. 

 

Козырь А.Г.: Спасибо большое за доверие. Всё правильно сказал Александр Ярцев. Я 

долго думал и пришёл к выводу, давайте попробуем.  

Моё предложение, ответственный секретарь - Зеленов А. Н., помощник А. Хрущёв.  

Мой заместитель А. Калиничева.  

Начнём работать, а там время подскажет, какие изменения нужно для пользы дела. 

 

Ярцев А.Н.: Не возражаю. 

Хоменко А.В.: Поддерживаю. 



2 

 

 

Зеленов А.Н.: Разрешите высказать своё мнение по кандидатам. По себе. Если окажете 

доверие, то постараюсь его оправдать. Что касается должности заместителя председателя, 

то предлагаю на этот пост Игоря Александровича, который уже проработал срок в 

президиуме и зарекомендовал себя не только как опытный судья и организатор, но и как 

опытный администратор и юрист. Что касается Аллы Сергеевны, к сожалению никогда с 

ней не сталкивался ни на судейской работе, на тем более на административной. Пусть 

проявит себя на этом новом поприще и тогда в путь! А что касается заместителя 

ответственного секретаря, то считаю, что и Наталья Николаевна и Александр Валерьевич, 

при желании, с этой работой справятся. 

 

Калиничева А.С.: Кандидатуры Козыря, Зеленова, Хрущева (в соответствии с 

пожеланиями АГ) поддерживаю. 

За себя голосовать не буду, пусть коллеги решают. 

 

Зеленов А.Н.: Коллеги! У нас есть ещё совещательный голос Василия Васильевича. 

Полагаю, что его мнение всем будет интересно. Особенно мне, исполнять функции 

ответственного секретаря, без его поддержки при выдвижении, и впоследствии в 

практической работе, считаю не допустимым. 

 

Шарун В.В.: Дело каждого из вас принимать решение по высказанным предложениям. С 

большинством из вас мы четыре года как могли, и умели, решали стоящие перед 

президиумом ВКС задачи. Считаю, что все вы заслуженно заняли место в президиуме 

ВКС, а что касается распределения должностей, то могу высказать свое мнение, если вам 

это будет интересно. Анатолий Григорьевич был и остается лидером и надеюсь, что он 

будет держать бразды правления весь срок. 

Александр Николаевич и его тезка, Игорь Александрович, Алексей Владимирович, 

Наталья Николаевна сумеют использованный накопленный опыт для успешного 

выполнения возложенных обязанностей. 

Впервые избранные в состав президиума ВКС Александр Валерьевич, Владимир 

Александрович и Алла Сергеевна внесут свежую струю в работу коллектива. 

 

Зеленов А.Н.: Спасибо, Василий Васильевич. В дальнейшем очень рассчитываю на вашу 

помощь. Для оформления первого протокола заседания президиума ВКС нам надо 

проголосовать отдельно по всем поднятым вопросам, всего надо провести четыре 

голосования 

На председателя президиума и ответственного секретаря было выдвинуто по одной 

кандидатуре, на их замов - по две. Анатолий Григорьевич самоотвод не заявлял. Алла 

Сергеевна и я, в ходе обсуждения также подтвердили желание и возможность работать. 

Будут ли самоотводы у других кандидатов, у Натальи Николаевны, Игоря Александровича 

и Александра Валерьевича? 

В зависимости от количества кандидатур на место, голосование будет количественное или 

альтернативное 

Выборы председателя президиума и ответственного секретаря пройдут количественным 

голосованием. 

 

Лаас Н.Н.: Коллеги, у меня на данный момент очень большая загрузка на основной 

работе, в связи с этим могу только подстраховать и поддержать. Обязуюсь содействовать 

во всём, но вряд ли смогу справится с постоянными нагрузками в связи с отсутствием 

достаточного количества времени. 

 

Зеленов А.Н.: Наталья Николаевна! Ваш пост можно расценивать как самоотвод или нет? 
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Лаас Н.Н.: Да, именно так. Совмещать работы вряд ли удастся, зная объем. 

 

Андреев В.А.: Анатолий Григорьевич знаком со всеми членами президиума и понимает 

кого ему нужно в помощь. Поддержу его предложение. 

 

Голосовали по кандидатуре Козыря А.Г. на пост председателя президиума ВКС: 

«За» - 8 членов президиума. 

«Против» - Козырь А.Г. 

 

Зеленов А.Н.: Решение принято. Анатолий Григорьевич, поздравляем Вас, мы всегда 

рядом, на подхвате! 

 

Голосовали по кандидатуре Зеленова А.Н. на пост ответственного секретаря: 

«За» - 8 членов президиума. 

«Воздержался» - Зеленов А.Н. 

 

Зеленов А.Н.: Коллеги! Теперь нам надо проголосовать за кандидатов на посты 

заместителей председателя президиума и ответственного секретаря. На зама председателя 

были выдвинуты три кандидата: Алла Сергеевна, Игорь Александрович и Алексей 

Владимирович! На пост заместителя секретаря выдвинуто две кандидатуры, но при одном 

самоотводе остается один кандидат - Александр Валерьевич.  

Разрешите уточнить про самоотводы? Не поступило. 

 

Интересный расклад получается для принятия решения в нашем случае! При девяти 

голосующих, пять это большинство, по отношению к четырем, но обычная прописанная 

норма, это 50% + 1 голос. А это значит: 9:2=4,5, а это 5, плюс 1 = 6 голосов.   

Поэтому для принятия решения необходимо набрать 6 голосов.  

При альтернативном голосовании, если в первом туре ни один из вариантов голосования 

не набрал необходимого количества голосов, проводится второй тур. 

 

Альтернативное голосование по кандидатурам на пост заместителя председателя 

президиума: 

За Калиничеву А.С. -  4 голоса; 

За Савиных И.А. – 1 голос; 

За Хоменко А.В. – 2 голоса. 

Решение не принято. 

 

Зеленов А.Н.: Коллеги! Что касается кандидатуры заместителя председателя президиума, 

то второй тур неизбежен. Предполагаю, что джентльмены откажутся в пользу дамы и для 

протокола проведем количественное голосование. 

 

Савиных И.А.: самоотвод. 

Хоменко А.В.: самоотвод. 

 

Голосовали по кандидатуре Калиничевой А.С. на пост заместителя председателя 

президиума ВКС: 

«За» - 8 членов президиума; 

«Воздержалась» - Калиничева А.С. 

Решение принято. 
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Голосовали по кандидатуре Хрущева А.В. на пост заместителя ответственного секретаря 

президиума ВКС: 

«За» - 8 членов президиума; 

«Воздержался» - Хрущев А.В. 

Решение принято. 

 

Таким образом сформированы все постоянно действующие рабочие органы президиума, 

предусмотренные Положением о ВКС. 

 

По второму вопросу слушали Козыря А.Г., предложившего подготовить выписку из 

протокола Отчетно-выборного общего собрания ВКС о выборах президиума ВКС и 

протокол заседания президиума ВКС об избрании рабочих органов президиума ВКС и 

направить их в президиум ФРСР 

 

Голосовали: «ЗА» - Андреев В.А., Зеленов А.Н., Калиничева А.С., Козырь А.Г., Лаас Н.Н.. 

Савиных И.А., Хоменко А.В., Хрущев А.В., Ярцев А.Н. 

Решение принято. 

 

Повестка дня была исчерпана. Председательствующий закрыл заседание. 

 

 

Председательствующий 

 

А.Н. Зеленов 

 

 

Секретарь заседания                              

 

 

 

А.Г. Козырь 

 

 

                                                                                  

 

                                                                                         

 

 

 


